
Ασκήσεις για εξάσκηση 

Τάξθ: Ε΄ 

Ενότθτα: 5θ  

Ονοματεπώνυμο: 

Ημερομθνία: 

 

1. Γράφω με μορφι ςυμμιγι τουσ δεκαδικοφσ αρικμοφσ και αντίςτροφα: 

 3,005 μ.  =......................... 

 4,8      μ.  =......................... 

 2,05    μ.  =......................... 

 3,75   μ.   =......................... 

 0,159 μ.  =......................... 

 3 μ.  8 δεκ.  =...................... 

 5 μ.  6 χιλ.  =……................ 

 5 μ. 8 εκ.  =...................... 

 5 δεκ. 8 χιλ.  =...................... 

 1μ. 2δεκ. 4χιλ.  =...................... 

 

 

2. Υπολογίηω 

 2       μ.  =..................... δεκ. 

 6       μ.  =..................... εκ. 

 4       μ.  =..................... χιλ. 

 30 δεκ.  =..................... μ. 

 500 εκ.  =..................... μ. 

 60   εκ.  =..................... δεκ. 

 90  χιλ.  =..................... εκ. 

 650  μ.  =..................... χμ. 

 2          τ.μ.      =................ τ.δεκ. 

 8          τ.μ.      =...................τ.εκ. 

 8          τ.μ.      =.................. τ.χιλ. 

 400      τ.δεκ.  =.................. τ.μ. 

 90.000τ.εκ.   =.................... τ.μ. 

 300        τ.εκ.  =................ τ.δεκ. 

 2      ςτρεμμ.  =.................... τ.μ. 

 800         τ. μ.  =............. ςτρεμμ. 

  

 

3. Γράφω τουσ ςυμμιγείσ αρικμοφσ ωσ δεκαδικοφσ και αντίςτροφα: 

 1 τ.μ. 5τ.δεκ. 6τ.εκ.=.................. 

 9 τ.μ. 7 τ.δεκ.          =.................. 

 4 τ.μ. 8 τ.εκ.            =.................. 

 3τ.μ. 25τ.χιλ.           =.................. 

 4τ.δεκ. 9τ.χιλ.         =.................. 

 15,325τ.μ.  =……………………… 

 5,3τ.μ. =……………………… 

 5,02τ.μ. =……………………… 

 5,085τ.μ. =……………………… 

 3,0405τ.μ. =……………………… 

 

 

 

 



4. Βάηω το ςωςτό ςφμβολο (>,=,<) 

 3,25  μ.             32,5δεκ. 

 5μ. 2εκ.           5,2μ. 

 1,5   χμ.              1χμ. 500μ. 

 4,8     μ.               48εκ. 

 5     μ.                 0,005χμ. 

 6   τ.μ.                 60.000τ.εκ. 

 4   τ.μ.                 4.000τ.δεκ. 

 7.050τ.μ.          7τ.μ. 500τ.δεκ. 

 2,5ςτρεμμ.        2.500τ.μ. 

 3,5   τ.μ.              350τ.δεκ. 

 

 

Πρόβλθμα 

Μία αίκουςα ζχει ςχιμα ορκογωνίου 

παραλλθλογράμμου με μικοσ 840 εκ. 

και πλάτοσ 68 δεκ.. Στρώνεται με 

τετράγωνα πλακάκια με πλευρά 20 

εκ.. Πόςα πλακάκια κα χρειαςτοφν; 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 



 

 

 

 

 

 

 


